

不是乱弹

## 四防裤

高乾芬

双休日去逛街,看到一家卖裤子的小店里人头攒动,挤进去一看,原来是新上市的四防休闲裤吸引了众多顾客的眼球。

这四防都防什么呢?我有点纳闷,便向营业员咨询。营业员小姐非常礼貌地介绍说,这种裤子不但可以防水、防油、防污渍,而且还独具防盗功能,让“三只手”无处下手,是小偷的克星。

想到老公上次在公交车上被小偷从裤兜中偷走了钱包,我觉得这四防裤的实用性还比较强,于是赶紧掏钱为老公买了两条。

周一早上,老公穿上新买的裤子,当他准备把钱包放入裤兜时,猛然愣住了,原来裤子的4个兜口都被缝得严严实实……

小巷人物

## 陆奶奶的“一堵墙”

王亮

陆奶奶有一句名言:“我有五个儿子,站一排,那就是一堵墙,挡得住风!”这名言初现江湖是三十余年前了,当时她与罗大婶吵架,大落下风,窘迫之下忽然祭出这招撒手锏,还反问罗大婶有什么?罗大婶被噎得半天讲不出话来,她只有两个女儿。从此以后,此名言就常挂在陆奶奶嘴边,院子里的老人们都记得陆奶奶讲起“一堵墙”时脸上的骄傲与自豪。

后来,陆奶奶的“一堵墙”都渐次长大、成家、搬出去住了。陆奶奶依然很骄傲,因为她孙子孙女全有了。

前几年,陆爷爷去世了,陆奶奶没工作,积蓄又

在支援儿子们结婚时掏空了,一时生活没了着落。据说,陆奶奶很想到一个儿子家或轮流到五个儿子家去住。但是,“一堵墙”开会讨论了以后,决定还是让陆奶奶住老屋,每家每月出一百元赡养费。半年多以后,据说一个儿子下了岗,便断了给老娘的钱。再以后又据说有个媳妇厉害,说某某不给凭什么要我们给,也就不给了。再以后,又据说……

总之,有一天邻居王大伯发现陆奶奶在捡烂菜叶,这时大家才知道“一堵墙”已基本断了给老娘的钱。有热心的邻居去找“一堵墙”谈,好了几个月又不行了,又有人去帮陆奶奶申请“最

低生活保障”,哪家做了什么好吃的,也常端去一碗,多余的常用药也送一些去。陆奶奶便常是泪眼汪汪的。

老邻居们忆起陆奶奶的骄傲,都无限感叹。只有当年的罗大婶、今天的罗奶奶解恨地说:“她有五个儿子,一堵墙。又怎么样?”罗奶奶的女儿女婿都对她很好。不过临了,罗奶奶也觉心酸,说:“作孽啊。”

两年前的秋天,陆奶奶去世了,如同一片飘落的秋叶,寂然无声。

不过,葬礼还是很热闹的,但邻居们多半没去。据说:“一堵墙”在葬礼上天抢地的,十分伤心。便也有人,“一堵墙”还是有孝心的呢。

甲方乙方

江湖传言

## 刚来了辆大奔

查一路

千呼万唤,我终于买了辆车。手握方向盘,我扬眉吐气,从此也是有车一族了!一位同学听说我买了车,打来电话,让我把车开过去看看。车子开到他家门口,他一看车就问:“就这?”我说:“是啊!”他说:“就这玩意儿也叫车?有点像儿童玩具。”我顿时喜悦全无,心中十分不爽。

可是买这辆车已花去我不少银子,每踩一下油门,我都在想,我容易吗?

过了几天,我的一位海归同学从国外回来,在星级宾馆大宴宾客,我开着车去了。车子开到宾馆门前的停车场,我就傻了眼。一溜儿都是奔驰、宝马、红旗、奥迪,我的小车子只好硬着头皮挤进去,羞涩地停在了它们中间,像一群白天鹅之中的丑小鸭。

酒过三巡,一帮同学在包间里谈兴正浓。这时,有服务生敲门进来,报了我的车牌号码,说:“请车主到前台来,有事商量。”我过去了,两个保安把我带到我车子旁边,顺手指了一个偏僻的角落,对我说:“对不起,你的车得挪那个位,就挪到那边吧。”

我急了:“凭什么呀?”一位说:“刚来了辆大奔!”另一位跟着补充:“再说,你的车停在现在的位置,就不觉得难为情?”

博客南京

## 尴尬的新衣

余毛毛

逛商场,见一款长袖T恤的样式和颜色都不错,价格也不算贵,就买了下来。要出门的时候,想到这衣服儿子也可以穿的,他虽然才念高中,但体形和身高都和我差不多了,于是转身又买

了一件。回到家,父子穿上,都还满意。晚上,我那正念大二的侄女来了,是我儿子开的门。她一见到我儿子,就大呼小叫起来:“老弟啊,你搞

什么嘛,小小年纪就穿这么老气的衣服,玩深沉啊。”

我听到她的声音,从书房出来,她一见到我,又大呼小叫起来:“老叔啊,你搞什么嘛,这么大年纪了,还穿这么时新的衣服,装嫩啊。”

## 三牌楼命案

他办事迂腐,一贯自以为是且好大喜功。一条人命,对行伍出身的他来说,本不以为然。但因为前年发生了“杨乃武与小白菜案”,他曾为此上奏皇帝,认为之所以发生冤案乃作伪、马快作弊。此次命案一出,他认为正好一试身手,办得漂漂亮亮,向皇上证明他所言不差。

沈葆楨不用作伪,直接命令其亲信洪汝奎查处。洪除亲自验尸外,一面悬赏寻找线索,一面派手下密访,很快就查出死者身份,乃三牌楼居民朱彪,但凶手却杳如黄鹤。在沈葆楨的催促下,洪为尽快结案,便毫无根据地把朱彪的两个邻居曲学如、张克友抓来,途中又遇见当地一个叫绍宗的僧人,见其长得丑,也一并抓回。当时洪汝奎会同江宁候补知县严■一起审讯,被捕三人根本不知怎么回事,案件陷入僵局。还是严■老奸巨猾,收买了一个地痞作

伪证,软硬兼施之下,三人被迫承认因口角而生恨,报复杀人。

沈葆楨派员复审,竟以三牌楼案乃会匪首自相残杀,主犯曲学如、绍宗正法,从犯张克友监禁而结案。曲学如、绍宗含冤而死,是年,两江总督沈葆楨病死任上。

第二年,刘坤一任两江总督,一次偶然的的机会抓获盗贼李某,李供出他的同伙曾在三牌楼做过命案。随后真相大白,真凶落网。因牵连官员太多,又涉及已故大员,刘坤一企图大事化小,并不追查。后被御史得知,上奏朝廷,光绪大怒,命刑部彻查此案,凶手终得严惩,沈葆楨已死免议,孙琴西失察革职,江宁知府、知县亦被罢官,其他经办此案的大小官员也受到处罚。

此案并不复杂,最后却酿成大狱,前后拖了四年方才结案,清代官员的横行不法、草菅人命,可见一斑。

三言二拍

## 麻杆打狼 两头害怕

亿峰



郭喆图

休息日,陪老公去医院看病,楼上楼下跑了半天,交费时我说:“你就别动了,在这等着,我去拿药。”老公把医保卡和处方递给我,说:“记住,我的卡上还有不少钱,刷卡前问问有多少钱,别让他们多刷了。”“怎么会呢?”“细心一点,多问一句。”“知道了,你真是烦人。”

交费窗口人不多,一会儿就排到我了。我将医保卡、处方递给收费员,说:“帮我看看卡上还有多少钱?”收费员拿起卡看了看,又看了看我,问:“给谁拿药?”

“处方上写着,帮我看看卡上还有多少钱?”

收费员又问:“这是谁的卡?”“他的。”“他是你什么人?”“我老公,怎么了?有问题吗?”我大声地说。

“你老公在哪里工作?”“怎么刷卡还要问这个吗?查户口啊?”我有点火了。

收费员拿着卡跟旁边的同事嘀咕着什么,然后对我说:“本人来刷卡时,我们就不问这么多了。”我哭笑不得:“他人在外面休息,要不要把人喊来验证一下。”

“不用了。”说着,收费员在键盘上敲打了几下,对我说:“不好意思,我们也怕卡有问题啊。”

打工生涯

## 老板的奖励

思想者

老板接到一单生意,有一批货物要搬运到码头上,必须在半天内完成。任务相当重,可老板手下就那么十几个伙计。

这天一早,老板亲自下厨。开饭时,老板给伙计把饭——盛好,还亲自捧到他们每个人手里。

小王接过饭碗,拿起筷子,正要往嘴里扒,一股诱人的红烧肉的浓香扑鼻而来,他急忙用筷子扒开一个小洞,只见几块油光发亮的红烧肉藏在米饭当中。他立刻扭过身,一声不吭地蹲到屋角,狼吞虎咽地吃起来。

上午干活时,小王很卖力,其他伙计也都像他一

样卖力,个个搬得汗流浹背。一天的活儿,一上午就干完了。

中午,小王偷偷问小张:“你今天咋这么卖力?”小张反问小王:“你也不干得挺起劲儿吗?”

小王说:“不瞒你说,早上老板在我碗里放了3块红烧肉。我总要对付他对我关照嘛。”

“哦。”小张惊讶地瞪大了眼睛,说:“我的碗底也有红烧肉哩。”

两个人又问了别的伙计,原来老板在大家的碗里都放了肉。伙计们恍然大悟,难怪吃早饭时,大家都不声不响吃得那么香……

## 《南京纪事》网上开博客啦

如果您要韶点事儿,可以登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn),来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱 [citystar111@163.com](mailto:citystar111@163.com) 和邮寄的方法,给我们投稿。

## 300元/月去顶级俱乐部感受来自印度的纯正瑜伽!

现在开始,喜爱瑜伽运动的您已经拥有了一个终极去处!

——CTF国际健身俱乐部将印度瑜伽学院搬到了南京!

Puspantra Kumar,印度专业瑜伽上师。生于1974年,拥有著名的印度C.C.S.大学艺术硕士学位和印度Nagpur第一师范大学运动学位。从上世纪90年代开始,Kumar就一直在从事专业瑜伽运动研究与训练,曾任印度Digamber Jain国际学院专业瑜伽导师。目前,Puspantra Kumar已经正式加入了南京最顶级的健身会所CTF国际健身俱乐部,他将在CTF三座各具特色的操房里为会员带来每周超过30小时的纯正印度瑜伽课程,这些课程包括印度瑜伽主要流派之一的Hatha Yoga;以及提供不同练习目标

的完美运动新生活方式;更有印度瑜伽大师带来多种纯正瑜伽课程!——仅需300元!现在就致电86898888,新生活从此开始!

11月1日至11月30日成为俱乐部标准月卡会员!尽情享受超大空间顶级健身运动空间;无数精致国际团体有氧课程;

完美运动新生活方式;更有印度瑜伽大师带来多种纯正瑜伽课程!——仅需300元!

现在就致电86898888,新生活从此开始!



## 海尔彩电推出高清自由播战略

今年国庆前夕,海尔自由播高清流媒体电视全球同步上市,不但在国内反响强烈,成为各大商场单型号销量冠军,而且在美国创造了10分钟卖出500台的佳绩。

海尔自由播高清流媒体

电视兼容1200P、1080P等高清格式,可以播放和编辑数码相机卡、U盘、移动硬盘等16种数码存储设备里的图片和影音资料,并且内置80G硬盘,可以待机、定时、实时录制用户需要的电视节目。电视硬

盘内录制的影音文件和外接存储设备中的文件可以互动转存,兼顾了消费者在数字网络时代对高清数码家庭影音中心的需求。海尔在流媒体电视领域领先的研发实力由此可见。

## 香港时尚手表节与您相约中央商场

香港贸易发展局和南京中央商场联合举办的“香港时尚手表节”已于10月27日拉开帷幕,在刚过去的一个周末,香港十大时尚手表销售业绩良好。香港的十大时尚手表品牌在中央商场的展示和销售将一直持续到11月12日。

参予盛会的十家香港手表品牌分别为:雅万信、豹王、查尔斯宝、瑞宝、佐丹奴、庄凯莎、乐士美、超盘、娇妍、卓思。

在香港当红模特Rosemary的带领下,众模特向南京市民展示了十个手表品牌的特色产品。

时尚新“表”情之三 查尔斯宝——大胆创新

设计师以层出不穷的心思,为品牌的酷潮系列注入新动力,其中一款手表的皮带部分利用软绵绵的羊皮,营造幼滑如丝巾的效果,并利用可塑性极高的烫贴技巧,设计成不同形态及颜色的表面字体。

瑰丽首饰系列则特别适合追求生活品位、热爱制造惊喜的时尚女性。金色表壳上缀以世界知名的施华洛世奇石,令银白色表面上的金色字钉分外突出,闪耀得令人炫目,心动绝对是女人的专利。

查尔斯宝一反传统,利用不同表带物料、颜色、数字形态等,演绎女性手表的缤纷情怀。查尔斯宝不甘平凡,活泼开朗的设计理念,为一众勇于尝试新事物的时代女性带来耳目一新感觉。